

Errata for
Blocks to Diamonds
#10734

1st printing only

Page 18, Yardage for Cutting:

Yardage for brown should be increased to $1 \frac{5}{8}$ because the binding was left out. It should also say under the brown fabric, "Cut 7 strips $2 \frac{1}{4}$ " wide for double-fold binding."

Page 51, Yardage for Cutting:

Yardage for light blue should be increased from $\frac{2}{3}$ yard to 1 yard.

Section of the chart for light blue should have one additional piece listed:

C1 - Cut 2 strips $4 \frac{1}{2}$ " wide.
